

Пресс-релиз

06 марта 2006г.

## **«Ташир» построит горнолыжный комплекс в Калуге**

Группа компаний «Ташир» построит крупнейший горнолыжный комплекс «Квань» в Калуге. В настоящее время согласовано место размещения центра на Трамплинной улице, разрабатывается проектная документация на строительство.

Распоряжением городского главы города Калуги утвержден акт о выборе и проект границ земельного участка общей площадью около 200 кв. м для строительства спортивного, культурно-досугового центра.

На территории этого участка, в живописном месте у реки Оки в непосредственной близости от центра города, запланировано строительство горнолыжного комплекса «Квань». Предполагается, что в первую очередь проекта войдет отель, а также уникальный, встроенный в здание отеля горнолыжный склон и бугельная канатная дорога. Площадь отеля составит порядка 10 тыс. кв. м.

### **Контакты:**

*По дополнительным вопросам можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир»*

+7 495 989 28 32 | e-mail: [press@tashir.ru](mailto:press@tashir.ru)  
Москва | Подколокольный пер., д.13/5

